CÔNG TY CỔ PHẦN PIN HÀ NỘI Số: 47 /PHN

V/v: Công bố thông tin ký Hợp đồng kiểm toán cho năm tài chính 2021

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 10 tháng 05 năm 2021

CÔNG BÓ THÔNG TIN

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Công ty:

CÔNG TY CỔ PHẦN PIN HÀ NỘI

Mã chứng khoán:

PHN

Địa chỉ trụ sở chính:

72 Phan Trọng Tuệ, Văn Điển, Thanh Trì, Hà Nội

Điện thoại:

(024) 3861 5365

Người thực hiện công bố thông tin:

Võ Khánh Toàn

Chức vụ:

Phó Giám đốc

Loại thông tin công bố:

(X) 24 giờ bất thường

theo yêu cầu

định kỳ

Nội dung thông tin công bố:

Ngày 10/05/2021, Công ty Cổ phần Pin Hà Nội đã ký hợp đồng số 100521.002/HĐTC.KT2 với Công ty TNHH Hãng Kiểm toán AASC về việc Kiểm toán và Soát xét Báo cáo tài chính cho năm tài chính kết thúc tại ngày 31 tháng 12 năm 2021 và Kiểm toán Báo cáo tài chính cho kỳ kế toán từ ngày 01/04/2021 đến ngày 31/03/2022 của Công ty Cổ phần Pin Hà Nội.

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 10/05/2021 tại đường dẫn www.habaco.com.vn và hệ thống công bố thông tin của Ủy ban chứng khoán nhà nước.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Đại diện tổ chức

Người được ủy quyền công bố thông tin

PHÓ GIÁM ĐỐC Vã Khánh Coàr